



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника Главного управления лесами, обвиняемого в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела Главного управления лесами Челябинской области Эльдара Гайнутдинова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) .

По данным следствия, 22 и 29 июня 2017 года в областном центре подозреваемый получил от заинтересованных лиц взятки в сумме 5 и 30 тысяч рублей за оказание содействия в оформлении прав на земельные участки. Обвиняемый дал признательные показания в совершении преступлений.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.06.2018

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1234911>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
